Tema: «llinan u kapra»

§10 «3eMHAaf NOBEPXHOCTb HA
NAGHe u KapTte» (2)

A\3 §10, 3a0AaHKA 1-5 cTp.37



NMpoBepKa AOMALLUHEero 3aA0HUSA

[0 Bonpoc 1. 4TO noKa3bIBAIOT HA NAGHE UAU KApPTE C
MOMOLLLbIO YCAOBHbIX 3HOKOB?

C NOMOLBIO YCNOBHLIX 3HAKOB U306paxaroT 06beKkTbI, pacnonoXeHHsle
HaQ MeCTHOCTU: XONMbI, OBpaArv, AOpPOru, peKu, nyra, neca, MOCThI,
KBAPTASNLI NOCENIKOB U MHOroe Apyroe.



Bonpoc 2. Y1o nokasbiBaeT macwtab? Kakue
BMAbI MACLUTAOA CYLLECTBYIOT?

0 MacwTtabd — BeAM4YMHA, NOKA3bIBAIOLLLASA, BO CKOABKO pdads3
PACCTOSAHUS HO NAGHE YMEeHbLUEHbl MO CPABHEHUIO C
pPeAaAbHbIMU PACCTOAHMAMU HO MECTHOCTU. PasAnyaioT
TPpU BUAQ MACLITADOA: YUCAEHHbIN, UMEHOBAHHBbIU U
AUHEUHbIMN.



Bonpoc 3. HO OAHOM U TOM Xe MNAdHe
MEeCTHOCTHU YUCAEHHbIU, UMEHOBOHHbIU U
AUMHEUHbIU MACLLUTAOBbI NOKA3bIBAIOT
YMEHbLUEHUE:

a) pasHoe

0) oAMHaKoOBOE

0b. oAMHOKOBOE



Bonpoc 4. U306pasuTte paccTosHue 400 m
B MacLTabdax:

B1cm 100 m;

B1cm40 m.

Kakoun us atux macutaboB KpynHee?

0 PaccTtossiHue 400 meTpoB B macwutabe s 1 cm 100m =4 cm.
0 PaccTtosHmne 400m B macwitabes 1 cm40 m = 10 cm.
0 KpynHee macwta6 B 1 cm 40 m



Bonpoc 5. NepeBeAnTe YUCAEHHBIM MACLUTAD
1:30 000 B MMEHOBAOHHbIMN.

0 B oAHOM caHTuMmeTpe 300 meTpoB.
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OTHOCUTEABHAS BbICOTA - 3TO NpeBbilLEeHUe
OAHOM TOYKU OTHOCUTEABHO APYrou
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AOCOAIOTHQAS BbICOTA — BbICOTA HAOA YPOBHEM MOPHA,
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B BbanTtunckom mope, B KpoHwTaaTe HaxoouTCcs MeTansrinyeckas

nAuTa — PYTLUITOK, OT KOTOPOU BeAeTCs OTCYHEeT adbCONTHLIX
BbicoT Poccumnm.




OTHoOCuUTEeNIbHbIe N a0CONMTHLIE BbICOTbI XOoNMa

T

YPOBEHBL OKEaAHA




Onpeaeante AdBCOAIOTHbIe U OTHOCUTEAbHbI€ BbICOTHI.
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Cnoco6bl n306paXXeHuss HEPOBHOCTEM 3€MHOU MOBEPXHOCTM
HO NMAOHE MECTHOCTM.

Cexyuwme NNocKocTH

BeicoTa
ceyeHuna h

fopusoHTaNM

Mlopu3soHTanm  Bepruutpmxm

A

apTa




['opu3oHManu - nuHuu Ha kapme usu naaHe
MecmHocmu, coeduHsirouwiue mo4Ku ¢ ooduHakoeou
abcosrromHou ebicomoud.
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bepawmpuxu - kopoTKue TPUXMU HO
reorpadomnyeckux KapTax, NMOCTABAEHHbIE Y

OPU3OHTAAEU U YKA3bIBAIOLLLUE HANMPABAEHHWE CKATA
(HakAOHA) beAbecha mecTHOCTU.

Ewcicora cCegertMs 10 sa
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0 Kakasa coopma peabedcba nsobpakeHa Ha pUcyHke? (xonm)
0 KakoBa ab6coAoTHas BbicoTa? (49m)

[ Yepe3 ckoAbkO METPOB NPOBEAEHbI FTOPU3OHTAAU? (10m)

0 OnpeAeAuTe OTHOCUTEAbLHYIO BbICOTY CKAOHA (39Mm)

[ Kakoun ckAOH 6oAee KpyTou? (FOXHBLIW)




Ha meppumopuu CHI a6conromnasn gvicoma 3emMHOuU
NOGEPXHOCHMU OMCUUMBIEACMCA OMHOCUME/IbHO YPOBHA
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OnpeaseAute d6COAIOTHYIO BbICOTY XOAMA (159,3M)

[ OTHOCUTEAbHAOS BbICOTAO OTHOCUTEABHO 3ANAAHOU MOAOLLBDI
(159,3-127=32,3M)

0 OTHOCUTEAbHO BOCTO4YHOU noAowBbl (159,3-140=19,3Mm)
[] AGCOAIOTHASA BbICOTA — USMEPAETCH OTHOCUTEAbHO MOPA.
[] OTHOCUTEAbHAS BbICOTA — OTHOCUTEABHO €ro NoAOLLUBbI.




PecbArekcus

3aKoH4YnTe chpasy:
1 He 3HAA ..., a Tenepb 1 3HAIO...
Y MeHS He NMOAYYAAOCbH..., d Tenepb MNOAyHAEeTCH...
fl He NOHMMAA..., d Tenepb NOHUMAIO...



30A0HME HO AOM

U3yunTtb §10, 3a0AaHKA 1-5 cTp.37



